

DEBRECZEN

Élőszó az székelyországi
NYELVBEN: VIDÉKEN:
Egy óra 1 K 50 f.
Negyedéve 3 Negyedéve 4 K 50 f.
Egyes szám ára 4 f. Egyes szám ára 6 f.

Megyei nyolcadik évfolyam.
8-ik szám.
Szerda, 1916 január 19.

DEBRECZEN,
Darabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Légi harc Szaloniki fölött. Elveszett az olasz hadsereg egyharmada.

Riúztuk az oroszokat egy előretolt állásából.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

A besszarábiai és keletgalíciai határon harcra állított orosz hadseregek tegnap sem ismételték meg támadásukat; általában csend uralkodott, csak a Rarancetől keletre fekvő vidéken üzték ki csapataink heves harcok közt az ellenséget egy előretolt állásából, betemették árkaikat és drótkadályokat létesítettek.

József Ferdinánd főherceg hadseregének területén az oroszoknak tábori őrséin vonala ellen intézett három előretörését vertük vissza. H ö f e r. (Min.-eln. s.-oszt.)

Hivatalos jelentés a montenegrói fegyverletételéről.

Már 13-án kérték a montenegróiak a béketárgyalások megkezdését.

Montenegró királya és a montenegrói kormány január 13-án az ellenségeskedés megszüntetését és a béketárgyalás folyamatba vételét kérték. Azt feleltük, hogy ezt a kérelmet csak az után teljesíthetjük, ha a montenegrói hadsereg feltétel nélkül leteszi a fegyvert. A montenegrói kormány a fegyverek feltétel nélküli való letételére irányuló követelésünket elfogadta. H ö f e r. (M.-e. s.-o.)

Tüzérségi harcok az olaszokkal. Repülőink bombákat dobtak táboraikra.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

A tengeremléki és tiroli harcvonal egyes pontjain a tüzérségi harcok tovább folynak.

Csapatainkat az Oslavia melletti templomdombról az ellenség tüzérségé-

nek oda összpontosított tüzelése miatt visszavettük.

A görzi szakaszon repülőink több olasz rögzített léggömböt kényszerítettek leszállásra és bombákat dobtak az ellenség táboraira. H ö f e r. (Min.-eln. s.-oszt.)

Montenegrót a kapitulációra Olaszország bírta rá.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Olaszországban hivatalos formában azzal nyugtalanítják Angliát és Franciaországot, hogy ők propagálták Montenegro különbékéjét. Ez az olasz akció azonban az olasz békepolitikuskok, a neutralisták felfogása szerint csak bevezetője egy későbbi, sokkal fontosabb, sokkal nagyobb jelentőségű, s Angliára és Franciaországra nézve sokkal kellemetlenebb lépésnek.

Az elkeseredés Olaszországban — a harctéri csalódások miatt — oly nagy, hogy a lobbánékony olasz népből szinte teljesen eltűnt a háborus láz, a gyűlölet a központi hatalmak ellen, hogy helyet adjon a kiábrándulásnak, a keserűségnek és a legélesebb kifakadásoknak az új szövetségesek ellen.

Hóviharok az orosz harctéren.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Az arcvonal legnagyobb részén hóviharok megakadályozták a harci tevékenységeit. Csak egyes helyeken voltak járőrharok. (M.-e. s.-o.)

Agyonlőtt angol főtisztek.

Terjed az indiai forradalom.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Corriere della Sera ismét két újabb indiai merényletről számol be, amelyek szoros összefüggésben állanak a forradalmi mozgalommal.

Az egyik merénylet két nappal

ezelőtt Allahabadban történt. Az ottani kormányzósági palotát ismeretlen tettesek óraműves bombával felrobbantották. A robbanás 4 angol főtisztviselőt azonnal megölt és az egész környéken mérhetetlen izgalmat keltett.

A másik merénylet Bhagalpurban történt és aktív szereplői a gyarmati hadsereg mohamedán benschülő katonái. A csapatok között zendülés tört ki és a szent háborúért agitáló legénység több angol főtisztet agyonlőtt.

Mindkét helyen számos letartóztatás történt és a katonai lázadás ügyében a közeli Kalkuttából magasrangú katonai személyiségek érkeztek, akik maguk vezetik a vizsgálatot.

Lens városában ellenséges tüzérség 16 lakost megölt.

A német nagy főhadiszállás jelenti: A nyugati hadszíntéren lényeges esemény nem történt. Lens városában az ellenséges tüzérségi tűz 16 lakost részben megölt, részben megsebesített. (Min.-eln. s.-oszt.)

Az olaszok elvesztették hadseregük egyharmadát.

Fővárosi tudósítónk táviratozza: A Münchner Neueste Nachrichten táviratozzák Genfből:

Az olasz hadsereg az osztrák fronton december 1-éig hatszáz ezer embert vesztett halottakban, sebesültekben és eltűntekben, — ami az egész olasz haderő egyharmadát teszi.

Légi harc Szaloniki fölött.

A németek 78 bombát dobtak le

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A zürichi Gazette de Lausanne írja: Szaloniki értesülés szerint 12 német

repülőgépből álló osztag 78 bombát dobolt Szalonikire, főként az angol-francia állásokra. A bombák tulnyomó része felrobban és súlyos károkat okozott az állásokban. Két ellenséges repülő is lelőttek. A német repülőosztag sértetlenül tért vissza a határra.

„Oroszország utja a béke felé“.

Az oroszok a perzsa parton akarnak kikötőt.

A Züricher Post „Oroszország utja a béke felé“ címmel fejtegetéseket közöl, amelyek állítólag kétségkívül ki erjedt orosz körök véleményét tükröztetik vissza.

A cikk az orosz külügyi politikai legfőbb csíjaképpen olyan part bír okát jelöli meg, amely egész éven át jégmentes és ezt remélve Oroszország ettől a háborútól. A háború eddigi lefolyása nem igen biztató a cél biztos és gyors elérése tekintetében. Anglia és Franciaország nem tudott segédkezet nyújtani a szövetségesnek a Dardanellákon keresztül. Oroszországban természetes és jogos vezeklésnek tekintették a Dardanellák megnyitását Anglia részéről azért a magatartásért, amelyet Anglia az utolsó orosz-török háborúban követett és azért, mert Anglia erkölcsileg és anyagilag támogatja Japán országot abban a törekvésében, hogy Oroszországot keleti szíriai jégmentes kikötőjéről megfosssa.

Oroszországban mindinkább nő azok száma akik Perzsiára és az Indiai-óceánra utalnak. Oroszországnak el kell érnie a perzsa partot. E lehetőség pusztán reménye nem felel meg az eddigi óriási áldozatoknak, valamint nem áll arányban azokkal az áldozatokkal amelyek a szövetségesek még Oroszországtól várnak.

Egy igazi orosz hazafi sem szemlélteti többé nyugodt a viszonyok további fejlődését. Az orosz nép áldozatkészsége nem lehet mindig azzal élni tartani, hogy a szövetségesek megfogadják, hogy csak közösen, a közös cél elérése után kötnék külön békét. Annjával kevésbé, mert a londoni megegyezés tartalma nem ismeretes és amennyire mégis az, kétértelműségek benne nincsenek kizárva.

Ha sikerül Oroszországnak a perzsa parton lábát megvetnie, úgy nézetünk szerint a háború gyorsabb befejezésének a lehetősége tetemesen köze ebből. Ezzel Oroszországnak évszázadok a visszanyúló az a törekvése, hogy tengerhez jusson, el volna érve és így képpen Oroszország háborúskodásának legfontosabb, s mondhatni szerves motívuma eleme.



Hősi hadseregünk aranykönyvéből.

Huszár-bravur.

A cs. és kir. hadügyminiszterium sajtóirodaja jelenti:

A huszár rendszeren lóhátról verekszik és karddal írja rá nevét az ellenség hátára, de ha úgy fordul, nem áll gyalogharcot vívni és ha kell: karabéllyal meg ökölrel szállni szembe a tulerőben levő ellenféllel.

Az örök emlékeztető limanovai véres csata örökké ragyogó példája marad huszárjaink soha sem muló személyes vitézségének! De ezenkívül is számtalan példáját sorolhatuók fel ama hősi tetteknek, amelyeket lovasságunk véghez vitt; dragonyosaink, ulánusaink és huszárjaink egyaránt nemes vetélkedésre keltek gyalog csapatainkkal.

A számtalan bravurok egyike az, melyet Suhay György, a 10. számú cs. és kir. huszárezred őrmestere kilenc huszárral véghezvitt. Suhay őrmester Marschall őngyméltóságától azt a parancsot kapta, hogy az ellenség erősen kiépített állásai mögé férközzön és deritse fel az ellenség viszonyait.

Az őrmester nyeregbe szállván 9 huszárral, mindenekelőtt megrohanta az orosz állások előtt ólalkodó cserkesz járőrt. A cserkeszek háromszoros tulerőben voltak, de a huszárok nem törődtek vele, hanem vad iramban kergették, vágták maguk előtt. A cserkeszek Zavaie faluba húzódtak vissza és ugyanakkor a mieinket rendkívül heves gyalogsági tüzzel árasztották el az oroszok.

Suhay ekkor leszállította embereit, s miután a heves puskatűz egy lovat leterített, a többi 8 lovat egy huszárra bízván, ő maga négy huszárral az országúton előrehaladt, mert mindenképpen fel akarta kutatni a falut, a másik négy huszárját pedig egy magasságban a falu egyik mellékutójába küldte előre.

A falu közepén a cserkeszek lovasrohant intéztek az őrmester és huszárjai ellen. Suhay azonban nem vesztette el lélekjelenlétét, hanem tüzet vezényelt és 4 nyomban a porba hullott. A tulerőben levő orosz lovasok meghökkenve álltak meg és Suhay kis csapata fölhasználva a pillanatnyi zavart, karabélytásával rontott neki a lovasoknak. Nagy kavarodás támadt erre. Az egyik huszárnak kettőtört a karabélyja, mire orosz puskát kapván fel, azzal döngötte a muszkát.

Az egyik cserkesz kardjával a rajtázó Suhay felé suhintott, de Szivonics közhuszár csupasz tenyerével fogta fel a retentő csapást; a keze súlyosan megsérült ugyan, de megmentette az őrmester életét. Hosszas dulakodás után 4 cserkeszt levágtak, 4 más megsebesült, mire a többiek egyet fordulva, hanyatt-homlok menekültek.

A huszárok magukhoz vették a véres puskákat és az elesett cserkeszek fővegeit, s pontosan kikutatták az ellenség állásait. Erre visszalovagoltak és jelentést tettek a parancsnokságnak.

A parancsnok a vakmerő huszárokat, kik szó nélkül nekivágtak az ellenség kelles közepének és nem törődve a gyilkos gyalogsági tüzzel, a cserkeszeket megkergették, majd leszállva lovaikról, gyalogharcot kezdtek a többszörös tulerőben levő ellenséges lovasság ellen és azt nagyrészt lekiszabólvá, s másodsor is

megkergetve, kimerítő jelentéssel tértek vissza, természetesen kitüntetésre terjesztette elő.

Suhay azóta tulajdonosa az arany, az első és másodosztályu ezüst vitézségi éremnek, Borbély Lajos tizedes az első és másodosztályu ezüst vitézségi éremet kapta; Szivonics Milán közhuszár az első és másodosztályu ezüst vitézségi éremmel büszkélkedik; Percz Andrást, Hunics Józsefet és Ohmacht Józsefet a másodosztályu ezüst, Ketyi Pál járőrvezetőt, Bogdán Istvánt, Dombi Istvánt és Tábor Józsefet pedig a bronz vitézségi éremmel tüntették ki.

Színház.

Műsor:

Kedd n: Nebántsvirág, operett 3 felvonásban.

Szerda: Mandarin, dráma 4 felv.-ban.

Odol

féméből készült csinos tábori dobozban

A táborból érkező ismételt ösztönzésekre szeretetadományként leendő szétküldésre fél üveg Odolt csinos féméből készült táboridobozban szállítunk mint tábori levelet teljesen készen csomagolva (portó 20 fillér). Kapható minden gyógyszerárban, drogeriában, illatszertüzletben az eredeti áron 1 korona 20 fillérért*).

* A féméből készült tábori doboz a háború tartama alatt díjmentesen szállítjuk. Könnyen szállíthatósága miatt a fél üveget váasztottuk el az őrla.

HIREK.

— **A reformáció jubileuma.** A jövő évben október 31-én lesz 400 éves évfordulója a magyar református egyház megalapításának. A nagy jubileum méltó megünneplésére ma Budapesten püspöki és főgondnoki értekezlet volt, amelyen Baltazár Dezső de püspök, előadó ismertette a mozgalom eddigi eredményeit. A sok eszme és terv között szerepel egy Kálvin-szobor Budapestén, egész szociális és kulturális intézmény megalapítása. Szó van még a két protestáns egyház uniójáról is, aminek azonban még nehézségei vannak nemzetiségi és egyéb szempontokból.

— **Óriási tűzvész Bergenben.** Norvégia egyik legjelentősebb kikötőjében óriási tűzvész pusztított. A tűz este támadt és reggelig tartott; a tűz a heves északi szél folytán gyorsan elharapódzott. Különösen az üzleti negyedben nagy a kár. A telefon- és táviróösszeköttetés megszakadt, csak a vasúti táviró működik. A kárt körülbelül 50 millió koronára becsülik. A bergeni tűzvédelmi nagygömb még nem volt Norvégiában.

— **A Prot. Irodalmi Társ. körli alakuló gyűlése.** Balazsá. Dezső dr. ref. püspök a M. P. I. T.-nak Hajdu-, Szatmár-, Bihar-, Békés-, Jásznagykunszolgok vármegyék területén lakó tagjait a debreczeni körének alakuló gyűlésére január 20-án délután 5 órakor Debreczenbe, a kollégium kistanácsstermébe hívta össze.

— **Az Anguszta-alap igazgatósága** leguóbb tartott ülésében igen fontos határozatot hozott, mely alkalmas arra, hogy a hadi jótekonysági mozgalom minden ágában új és széles tereket nyisson meg. A nemzetnek életbevágóan fontos szociális érdeke, hogy minden családnak, melyet a háboru akármilyen formában fenyeget, biztosítva legyen az a lehetőség, hogy maga segítsen magán és töltségesen ne vegye igénybe a jótekonyságnak amugy is szükséges filléreit. Az Anguszta-alap említett elhatározása bizonyára az egész országban igen mély benyomást és meleg rokonzást kelt, mert az özvegy és árvaellátás tekintetében kívánja az összesített szerezés formában megvalósítani, még pedig egy egyszerűen megszervezett hadibiztosítás úján, melyben a már bevonult tisztek és katonák családjai vehetnek részt. A lényeg röviden az, hogy a család fő halála esetén igen csekély díjjel és mellett a biztosított összeget azonnal kifizessék. Megjegyezzük, hogy Ausztriában a király védősége alatt álló cs. és kir. katonai özvegy és árva-alap már meg is valósította ezt a nagy és nemes gondolatot, mert az ily alapon létesült biztosítást eddig 150,000-nél több család vette igénybe. Az agitációt vidéki osztályok, községek, lelkesi hivatalok és iskolák látják el, még pedig a kormány messzemenő támogatásával. A biztosítás technikai részét, valamint a garanciát a Phönix Értékbiztosító-Társaság (Budapest, V. Akadémia-utca 16.) vállalta, amely egyedül foglalkozik ezzel az ágazattal. Ezen is az Anguszta-alap az említett társasággal létesített szigorúan körülhatárolt megegyezést, amelynek megvalósítása kétségkívül nálunk is mihamar oly nagy népszerűségre fog szertenni, mint az Anguszta-alap egyéb hasznos és áldásos kezdeményezése.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Burján András ref. 8 éves, Baglyó József ref. 75 éves, Kovács Margit r. kat. 3 napos, öz. Kinda Józsefné Sinka Juliánna g. kat. 82 éves, Tótsz Andorné Papp Emma g. kat. 33 éves, Csapáú János r. kat. 5 éves, Tótkó Aranka r. kat. 6 hónapos, Sándor János g. kat. 57 éves, Burai Mária ref. 20 éves, öz. Nagy Ferencné Czendrei Zsuzsanna ref. 69 éves, Madarasi Sándor ref. 80 éves, Kozma István ref. 65 éves, öz. Gránicz Györgyné Lakatos Anna r. kat. 73 éves.

— **6 elemi vagy 2 középiskolai osztályt végzett, egészséges fiú elsődrendű iparospályára tanulóul felvételtk.** Jelenkezhetnek délelőtti 9 órától délután 5 óráig lapunk kiadóhivatalában, Darabos-utca 7.

— **A szülők és gyermekak százezrei** olyan pompás ajándékban részesülnek, amely szemet és lelket gyönyörködtet. Tolnai A. B. C. annak a mellékletnek a címe, mely 60 szép rézkarc képpel jelent meg a Tolnai Világlapjában és pedig január 1-i számba. Ennek az A. B. C.-nek bolti ára bekötve 2 kor. 50 fill. lesz.

Nyilt-tér.

(E rovatban közlöttékért nem vállal felelősséget a szerkesztő.)

Nyilatkozat.

Mivel indokolja a hajduböszörményi rendőrség botrányos letartóztatásomat?

Hibján rkapitány azt vallotta az ellene elrendelt vizsgálat során, hogy engem azért hagyott 1914 aug. 17-én a piac közepén botrányos módon közrendőrökkel elfogni, s mesnay, öfelsége névnapján ugyancsak közrendőrökkel Debreczenbe hurcolatni, mert dr Eöry Kálmán vizsgálóbíró őrizte bevétel: szigorított elővezető parancsot adott ki ellenem, mivel a jul. 30-án tartott vizsgálaton nem jelentem meg.

Ezen ügyben a lehető legszigorúbb vizsgálatot kérem. Hiszen én feleltem nyomós érvekkel mintettem ki elmaradásomat. Iletékes helyen felmentek azon közelettség alól, hogy Eöry Kálmán előtt megjelenjek. Ezt éppen olyan jól tudja Eöry, mint én!

Három, hogy a rendőrség utasítást adott a „hős” Vinkler Józsefnek arra, hogy fegyelmi vizsgálatot kérjen ellenem, amit Vinkler három társával meg is tett.

Ez ügyben kijelentem, hogy igaz az, miszerint dr Makay Béla min. tanácsos a Geographiai Társaság gyűlésén allandóan fixirozott. Én annyit mondtam, hogy rendkívül mély benyomással van reám az egyénisége. Ezen ártatlan megjegyzésem ment vol minden büntetés alól. Különben kijelentem, hogy hűbület és becsületemmel erősítem meg azon állításomat, hogy a jézusi gyűlés óta nem találkoztam öméltőségével.

Ha duböszörmény, 1916 január 10.

Faragó Irén, elnök.

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!**

Csarnok.

Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Írta: Lesueur Dániel. 138

Lord Hawksbury akaratlanul kissé gúnyosan elmosolyodott.

— Hígyjen nekem, lord Hswsbury. Egy gyermekről van szó . . .

— Egy gyermek?

— Igen . . . egy kicsiny gyermekről, aki árván, egyedül maradna a világon . . . Aztán meg . . . hogy is fejezzem ki . . . hiszen ezek olyan dolgok, amelyeket még magam előtt se mertem szavakba önteni . . .

— Kétségkívül!

— Ó, ne legyen gonosz . . . s ne igyekezzék megérteni . . . lord Hawksbury, ön nem tudhatja . . .

— Bocssáson meg, hercegné. Nem is igyekszem megtudni.

— Mégis . . . megkísérlem a magyarázatát . . . Delchaume életében egy titokzatos-ság rejtőzik. S gyermeke létében is talányos lebe. És nem tudom miért, de úgy tetszik . . . lássa, én is titokzatos, szörnyű dolgok sulya alatt szenvedtem . . . Lord Hawksbury, ha ez az ember meghal . . . vele együtt bizonyos dolgok is a sírba szállnak. Neze . . . nem találom meg a kellő szavakat . . . Fátylkapitokról van szó, amelyek kettényilhatnak . . . es sohssem fognak felebbenni . . . ha ő meghal . . . Nem tudom . . . Nem tudom . . .

A csodaszép szemeket elhomályosították a könnyek, s a bájos arc minden vonása fájdatomtól vonaglott.

Lord Hawksbury ehajolt és tiszteletjesen ajkához emelte a kis kezek egyikét, a melyek idegesen remegtek, mintha már is szet akarnák tépni a titokzatos-ság amaz áthatlan fátyolját.

— Én tudom, — szólt nagyon szelíden és komolyan. — Szereti!

— Nem . . . nem! . . . Nem ezt! . . . Ezt ne mondja!

Flaviana hátrahanyatlott székén és kezébe temette arcát.

Nagy csend következett.

Hawksbury nagyon sápadt volt, de végül is ő törte meg a csendet.

— Megakadályozni egy párbajt? . . . Ilyen embernél, mint Omiroff? . . . S ilyen sulyos inzultus után! . . . Olyasmit kíván tőlem, hercegnő, ami még Istennek sem volna hatalmában!

Flaviana feltekintett, de mit sem szólt.

Hawksbury hozzahajolt, s mikor e mély-séges szemekbe pillantott, érezte, hogy még a csodával is megküzdene . . . A szerelem még Istennél is hatalmasabb.

— Megkísérlem, — mormogá.

Flaviana felállt.

— Esküszöm önnek, lord Hawksbury . . . esküszöm önnek, hogy Delchaume doktor és köztem sohssem volt szó szerelemről.

— S azt hiszi, ha segíteni tudok, ez megakadályozna e szándékomban?

Flavianának nem volt ideje válaszolni, mert a telefon csengője közbevágott.

— Megengedi, hercegnő? . . . Nem, kérem, ne távozzék. Bizton Omiroff beszél . . . legyen tanuja a dolog jelleményének.

A komornyik bekopogott.

— Omiroff herceg ökegyelmessége kéri tordságod a telefonhoz.

Hawksbury elhgyta a szalont és elég hosszú ideig maradt kinn.

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-utca 7.

Alappon
az iskolához közel fekvő
12 hold föld
haszonbérbe kiadó, vagy örök
áron eladó.
Értekezhetni:
Gazdák
Bankjában.

Forman
nátha ellen
hatásos megelőző! Széles ára 40 fill.

NYILT-TÉR

Nagyszerűen bevált a harcótérn kándóknél és általában mindenkinél mint legjobb
fájdalomcsillapító bedörzsölés
meghűlés, rheuma, köszvény, influenza, torok-, mell- és hátfájás stb. esetekben
Dr. Richter-féle
Horgony-Liniment. capitai compos.
Horgony-Pain-Expeller pótléka.
Üvege **K** -80, 140, 8--.
Kapható gyógyszerárakban vagy közvetlenül az „Arany oroszlánhoz” címzett Dr. Richter-féle gyógyszerárban, Prága I, Elisabethstr. 6. Naponkénti szétküldés.

Elveszett egy gyűrű világoskék kövel, recés karikával a Darabos-utcától a Piac vagy Péterfia-utcán. Kéretik a becsületes megtaláló Darabos-utca 9 sz. alá eljuttatni és illő jutalomban fog-részesülni.

Pénzkölcsön

mint személyhitel, mérsékelt kamatláb és kedvező részletfizetések mellett, ugyszintén jelzáloghitel gyorsan és diszkrétül eszközöltek. Megkeresések „**Kuláns 135**” jelige alatt: **Blockner I** hirdető irodába Budapest, **Semmelweis-utca 4.** intézendők.

Kávét

1 kgr. finom zamatut Kor. **21.-**
5 kgr. legfinomabb tea Kor. **14.-**
árban szállít bérmentesen
Obernyik és Társa, Fiume.

Scheklhader

(hulladék-rongyot)

vesz minden mennyiséget teljes vagonrakományban, azonnali készpénzfizetés mellett, fuvarlevélmásolat ellenében. Ajánlatok „Papierfabrik P. A. 1981.” **Rudolf Mosse Wien I., Seilerstätte 2.** küldendők.

Ő csász. és Apost. kir. Felségének legfelső felhatalmazása folytán.

A birodalmi tanácsban képviselt királyságok és országok polgári jótekonycéljaira szánt

43. CSÁSZ. KIR. ÁLLAMSORSJÁTÉK.

Ez a sorsjáték 21,146 készpénz nyereményt tartalmaz, 625,000 korona összértékben

A főnyeremény 200.000 korona

A húzás nyilvánosan Wienben 1916. február 10-én fog megtartatni.

Egy sorsjegynek ára 4 korona

Sorsjegyek Wienben a csász. kir. államsorsjátékok osztályánál, III. ker., Vordere Zol-lamsstrasse 5. sz. a., továbbá a lottógyűjtődékben, dohánytőzsdékben, adó-, posta-, távirda hivataloknál, vasúti állomásokon és váltóüzletekben stb. kaphatók. Játéktervek sorsjegy vevők részére ingyen adatnak ki. A sorsjegyek portómentesen küldetnek szét

A csász. kir. államsorsjátékok vezérigazgatóságától.
(jótékonycél sorsjátékok osztálya.)

NÉV JEGYEKET

izlésesen, kifogástalanul
és jutányos árban készít

HOROVITZ ZSIGMOND

Debreczen

Darabos-utca 7. szám.

Telefon szám: 4-12.

A 48-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN” kiadóhivatala.

Előre megrendelések a legjutányosabb árban vétetnek fel.